
Crna Gora: Ekološki aktivizam je objednio crnogorske građane i
doprinio da se prevaziđu neke podjele

“Građanski ekološki aktivizam je najbolji put da se ljudi ujedine i da definišu svoje
prioritete. Crna Gora je danas dio jednog trenda, koji je na Balkanu izrođen iz
borbe oko malih hidroelektrana”, reko je Perović
Fenomen klimatskih promjena, ekološki aktivizam i načini na koje nevladine organizacije
(NVO) i građani mogu djelovati da ublaže negativne efekte tih promjena bile su teme
treninga u Kolašnu koji je danas organizovala NVO Natura.
NVO aktivisti i predstavnici lokalnih uprava Rožaja i Kolašina govorili su o načinu na koji se
klimatske promjene odražavaju na poljoprivredu, drvnu industriju i turizam kao glavne
nosioce razvoja dvije opštine.
Trening je organizovan u okviru projekata, “Ekološki grad u ekološkoj državi”, koji je
podržala NVO Green Home, a glavni cilj je povećanju nivoa učešća građana u procesu
donošenja odluka u oblasti zaštite životne sredine.
“Posljedice klimatskih promjene trpimo svakodnevno. To je izazov s kojim treba da se
suočimo. Građani treba da se uključe više i da utiču na to da strateški dokumenti , koji se
odnose na klimatske promjene i životnu sredinu budu tretirane i obrađene na adekvatan
način. Kada se rade planovi zaštite životne sredine, treba da se uradi i budžetiranje tih svih
stavki, što uglavnom, nije praksa u našim lokalnim upravama”, kazao je Aleksandar Perović
iz Ekološkog pokreta Ozon.
Prema njegovim riječima, ekološki aktivizam je, u minulom periodu, objednio crnogorske
građane i doprinio da se prevaziđu neke od tradicionalnih podjela.
On tvrdi da se u Crnoj Gori dogodilo buđenje ekološkog aktivizma.
“Građanski ekološki aktivizam je najbolji put da se ljudi ujedine i da definišu svoje prioritete.
Crna Gora je danas dio jednog trenda, koji je na Balkanu izrođen iz borbe oko malih
hidroelektrana”, reko je Perović.
O iskustvima u primjeni odluka o selektivnom odlaganju smeća, gvorili su građanski aktivisti
i predstavnici lokalne uprave Kolašina i Rožaja.
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